

# 县委常委会议(扩大)暨县疫情防控指挥部专题会议召开

刘彦鸿主持会议并讲话

本报讯(记者 丁枫林 李司佳 王勇)12月10日,县委常委会议(扩大)暨县疫情防控指挥部专题会议召开,落实市委常委会(扩大)会议暨疫情防控指挥部专题会议精神,研究全县医疗救治能力建设。市政协副主席、县委书记刘彦鸿主持会议并讲话。

县委副书记、县长包峰及县委常委出席会议。人大常委会主任赵宝权、政协主席陈忠民、政府副县长及相关部门主要负责人列席会议。

会上,县政府相关领导汇报了当前我县疫情防控工作以及全县医疗救治能力建设工作情况。与会领导分别提出意见建议。

包峰对后疫情时代工作进行了安排部署。他要求,要按照第九版防控方案和辽宁省新三十条优化措施要求,规范好“三重一风险”人群,绝不能

因新冠疫情造成直接人员伤亡,出现重大负面舆情及企业关停现象。要按照“三管三必须”要求,熟练掌握各行业安全防护措施。要重点关注“一老一小”,提级管控养老院、福利院、学校等重点场所。要加强机关、事业单位、国企的疫情防控工作,确保正常运转。包峰还对谋划明年工作提出要求。

刘彦鸿指出,“11·21”疫情歼灭战取得了实质性胜利,成绩可圈可点,防疫工作可歌可泣。通过实战,锻炼了各级党政组织,历练了各级党员领导干部,也淬炼了全县各族人民,充分体现了我县高度的统一力、执行力和战斗力。

就做好后疫情时代的防疫和推进爱国卫生运动工作,刘彦鸿要求,要认真贯彻落实好习近平总书记提出的“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,统筹好疫情防控、经济社会发展和安全生产的关系;统

筹好疫情时代、后疫情时代和常态化疫情防控的关系;统筹好防控与救治的关系,从流调溯源、隔离转运、核酸检测、医疗救治、环境卫生等方面做好疫情防控工作。

就做好医疗救治能力建设,刘彦鸿强调,一要全接、全管、全治。所有医疗机构都要接诊患者,包括阳性患者,不得以核酸结果来区分是否接诊。二要区分综合和专科医院。县人民医院作为综合医院要全权负责新冠、传染病、应急处理等方面的治疗工作,县蒙医医院、县中医院作为专科医院,要做大做强民族医院、专科医院,保证救治能力。三要做好隔离场所保障工作,规范有序地开展各项工作。要保证原有隔离宾馆数量和完善的应急预案,做到宁可备而不用,不可用而不备。要加大居家隔离的比例,负起居家隔离责任,做到愿检尽检、愿治尽治。

## 新时代 新征程 新伟业

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

### 沙拉镇深入学习贯彻党的二十大精神 学习成果入心入脑 见言见行

本报讯 近日,沙拉镇召开理论学习中心组学习会议和全镇各支部负责人、各村两委成员、全体机关干部会议等系列会议,学习贯彻党的二十大精神。

会议强调,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期全镇首要政治任务,全镇上下要全面掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。要全面准确学习领会党的二十大精神,深刻领会党的二十大精神主题。全镇各级党员干部要带头学,反复学,在学习贯彻落实党的二十大精神上作出表率,使学习成果入心入脑、见言见行。(沙拉镇)

(上接一版)

上午11时5分,载护江泽民同志骨灰的专机抵达上海虹桥机场。随后,骨灰由灵车载护前往吴淞军港码头。

吴淞军港码头,国旗半垂,庄严肃穆。黑底白字横幅上写着:“江泽民同志永垂不朽”“江泽民同志永远活在我们心中”。海军官兵整齐列队,脱帽致敬。江泽民同志的亲属捧着骨灰走下灵车,将骨灰安放在灵桌上。低回的哀乐声中,送别的人们神情凝重,列队肃立,深深鞠躬,向江泽民同志作最后的告别。

中国人民解放军海军扬州舰伏波静卧,舰上官兵分区列队、肃立舷边。扬州是江泽民同志的故乡。今天,这艘以扬州命名的军舰,以最高礼仪送别这位为党和人民建立了不朽功勋的卓越领导人。江泽民同志的亲属捧着骨灰登上扬州舰。海军笛吹响,仪仗队持枪肃立,行注目礼。当扬州舰起航时,军港内所有舰船汽笛长鸣,响彻云霄。

扬州舰驶入奔涌的长江,驶向浩瀚的大海。军舰徐徐航行,告别上海这片江泽民同志经历青春岁月,长期工作、奋斗、奉献的土地。

中午12时35分,扬州舰抵达长江入海口水域。在军舰甲板上,送别的人们,肃立默哀。水天肃穆,波翻浪涌。蔡奇和江泽民同志的夫人王治坪等亲属,眼含热泪,强忍悲痛,将江泽民同志的骨灰和缤纷的花瓣一起缓缓撒向无垠的江海。

滚滚长江东去,汇入辽阔大海。中华大地万里河山,见证一位伟大人物光辉和战斗的世纪人生,长存一名卓越领导人鞠躬尽瘁、奋斗终身的浩气忠魂。

滚滚长江东去,汇入辽阔大海。今天,巍然屹立于世界东方的社会主义中国,欣欣向荣、气象万千,中华民族伟大复兴历史进程浩浩荡荡,先辈回眸应笑慰。

滚滚长江东去,汇入辽阔大海。敬爱的江泽民同志,永别了!江泽民同志的英名、业绩、思想、风范将永载史册,世代铭刻在人民心中。

## 创建文明城 争做文明人



## 县政府召开主要经济指标和项目建设工作调度推进会议

本报讯(记者 韩春雨 刘超)为深入贯彻中共中央政治局会议精神,抓好抓实经济工作,12月9日,县政府召开主要经济指标和项目建设工作调度推进会议。县长包峰主持会议。

会议听取了我县全年主要经济指标及项目建设任务目标、完成情况、支撑点、保障措施等情况汇报。

包峰指出,距离全年任务收官还有最后20天时间,全县上下要认清形势,凝聚力量,坚定信心和决心,坚决

完成全年目标任务,为经济指标圆满收官进行最后冲刺。

包峰强调,项目建设是经济社会发展的重要抓手和支撑引擎。各级各部门要高度重视项目建设,明确责任,加强调度,提升重点项目的进度和工程质量。要坚持重点项目工作具体化,加强要素保障,积极协调解决项目建设中存在的问题。要坚持问题导向、目标导向、结果导向,确保项目早建成、早投产、早达效,以重点项目高质量建设推动全县经济社会高质量发展。

包峰强调,全县要树立一盘棋思想,加强联动沟通,为实现主要经济指标稳定增长提供合力保障。要真抓实干,抓好关键、抓住重点、落实责任,想方设法挖掘项目建设和经济发展潜力,培育新的增长点,确保各项指标实现增比晋位。要抢抓机遇,提前谋划,做好项目包装储备和前期手续办理工作,全力实现2023年首季度开门红。

县政府相关领导,县政府办,发改局、工信局、财政局等经济管理部门负责人参加会议。

## 阜新县打造乡村人才“蓄水池”



域外媒体 看蒙古贞

这是一个特殊的班级,学生的年龄跨度接近20岁,他们当中有养殖户、有种田能手、有农事企业负责人……11月2日,阜新市阜新蒙古族自治县乡村振兴学院正式开班授课,来自各村的81名农民成为首批精品班学生,他们将通过一年的学习,成长为懂农业、爱农村、有技能的致富能手以及乡村振兴的领头雁。

产业发展、文化振兴、生态治理、组织建设……乡村发展离不开人才。

怎样才能培养一批立足本土、扎根乡村的人才队伍,破解发展瓶颈?阜新县乡村振兴学院应运而生。学院设在阜新县职业教育中心,依托职教中心及其联盟的中职、高职院校的教育教学资源和社会力量,设置农业经济与管理、作物生产技术、畜牧兽医、农业工程4个专业,采用全日制授课方式,学制为一年。据介绍,学生的学费、住宿费、伙食费、拓展训练、实习实践等费用均由县政府和学校承担。

90后的王刚是阜新县大固本镇那四村村民,他职校毕业在外地工作6年,结婚成家后,回到那四村开始养殖奶牛。得知乡村振兴学院开班招生,他第一时间报了名。“希望能够把专业的知识技能带回家乡,回乡创业,发展

乡村产业,带领乡亲们共同富裕。”王刚说。

乡村振兴学院将成为乡村振兴人才储备的蓄水池和人才成长的摇篮。通过学习实践,让学员树立发展理念、掌握发展本领、探索发展路径,转变传统的农业思维模式,用新思想、新观念、新学识武装头脑,实现农产品由“种得好”向“卖得好”转变,实现农村农业全环节提升、全链条增值、全产业链融合,在乡村振兴的道路上高歌猛进。

来自东梁镇岗岗营子村的学员牟宇博说:“我将不辜负村镇的推荐,不辜负县委组织部提供的平台,一定倍加珍惜在乡村振兴学院学习及实践锻炼的机会,将青春奉献在乡村振兴的实践道路上!”(辽宁日报)

阜蒙县税务局

## 宣传形式接地气 服务百姓解难题

“竹板一打响叮当,父老乡亲听端详,中央心里记着咱,民生保障都跟上,吃饱穿暖脱了贫,医保缴费不能忘,智能手机掌上办,坐在家不忙,12366请牢记,税费咨询能用上……”连日来,在阜蒙县的大街小巷流行着这样一段医保缴费快板,朗朗上口的节奏和通俗易懂的语言,将医保缴费要点以群众喜闻乐见的方式呈现出来,让大家听

得懂、乐意听、听得进,有效推动了城乡居民基本医疗保险政策更加深入人心。

当前正值城乡居民基本医疗保险集中缴费期,为深入贯彻落实党的二十大精神,树牢群众观点、贯彻群众路线,阜蒙县税务局“娜仁花志愿服务队”倾心创作了音乐快板《医保缴费听我讲》。快板内容简洁、节奏明快,配以轻松欢快的音乐,令人赏

心悦目,让老百姓在轻松愉快的氛围中了解社保缴费政策,感受到国家温暖。

该快板以视频和音频的形式在新媒体平台和各个乡镇村屯的大喇叭进行同步播放。截至目前,新媒体平台浏览量达到1.2万次,转发量325次。网友们纷纷在新媒体评论区点赞阜蒙县税务局的税费政策有温度、接地气。(阜新日报)

## 出门戴口罩 进门就洗手

